
Zlatý úkryt 
Už jste slyšeli o hotelu, kde máte k dispozici vlastní 

bazén, champagne obývák a kde vás ubytují i s koněm? 

V jižním Štýrsku, jen dvacet kilometrů od města Graz, se mezi 
levandulovými poli a vinicemi ukrývá skvost s názvem Golden 
Hill, dokonalé útočiště pro jedince, kteří chtějí navázat spojení 
s přírodou, mezi sebou i sami se sebou.

Strávit dovolenou v chatce mě nikdy nelákalo. Dávala jsem 
vždy přednost sladkému nicnedělání a rozmazlovaní v hotelu. 
Když jsem ale narazila na rezort Golden Hill Country Chalets & 
Suites oceněný jako nejlepší rakouský hideaway, rozhodla jsem 
se udělat výjimku a tuto lokalitu navštívit. A musím přiznat, 
že slovo „chata“ pro mě dostalo zcela jiný rozměr. A to nejen 
díky designovému interiéru, ale zejména prostoru, který jsem 
měla jen pro sebe. Konkrétně 200 metrů čtverečních chaletu 
Steppenfuchs. K tomu privátní saunu, vířivku, desetimetrový 
bazén a dokonalý servis. Snídaně vám donesou téměř do po-
stele a  večer si můžete objednat kuchaře, který vám připraví 
vynikající pochoutky ve vaší kuchyni. Dvakrát týdně vás čeká 
šestichodové �ne dining menu párované s vlastními víny Gol-
den Hill Selection.

Všechny chalety na tomto „zlatém kopci“ poskytují dostatek 
soukromí a výhledy do krajiny, která bere dech. Přestože coko-
liv, co v tomto rezortu dělají, bere ohled na životní 
prostředí, pohodlí vám chybět nebude. Pět chaletů 
disponuje vlastní terasou, některé vlastní zahra-
dou, soukromými lázněmi a krbem. To vše doplňuje 
zahrada s koupacím jezírkem o rozloze 600 metrů 
čtverečních, champagne lounge navržená jako obý-
vací pokoj, soukromé spa a  �tness se stroji Tech-
nogym. Samozřejmostí jsou kávovary Nespresso 
a kosmetika Chopard. Nechybí ani vinný sklep, kde 
kromě prestižních značek mají i fantastická lokální 
vína. Pokud si chcete dopřát opravdu výjimečný zážitek, rezer-
vujte si chalet Polarfuchs či prémiový Steppenfuchs, pyšnící se 
mohutnými krby, volně stojícími vanami, soukromými lázněmi 
a soukromými in�nity bazény. Třešničkou na dortu je masáž, 
kterou si můžete užít u praskajícího krbu svého obýváku.

Děti sem mají zákaz, ale koně vzít můžete
Golden Hill nabízí nespočet příležitostí k odpočinku i k originál-
ním zážitkům. Okolní vinice si můžete projet na kole i v koňském 
sedle. Děti do 13 let sem mají zákaz, ale vlastního koně směle 
vzít můžete. V rezortu bude mít svůj výběh. Láká-li vás originál-
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Všechny chalety na tomto „zlatém kopci“ 
poskytují dostatek soukromí a výhledy 
do krajiny, která bere dech. I ty „základní“ 
kategorie disponují vlastní terasou, 
soukromými lázněmi a krbem.



nější způsob objevování okolí, nabízí se vespa či harley-davidson. 
My jsme neodolali lamborghini, a  i  když jsme jeho maximální 
rychlosti tři sta třicet kilometrů v hodině nedosáhli, byla to jízda, 
chvílemi spíš let. Dáváte-li přednost jiné značce, není problém. 
Rezort vám zajistí vozy Aston Martin, Porsche i Ferrari. Proletět 
se můžete i vrtulníkem. Heliport je hned u hotelu. A pokud by 
adrenalinu bylo příliš, tep si zaručeně zklidníte na některém ze 
sedmi golfových hřišť v okolí. Tím nejbližším a nejvyhlášenějším 
je golfový klub Gut Murstätten z prestižního sdružení Leading 
Golf Course. Jeho 36 skvěle udržovaných jamek procházejících 
mezi lesy, jezery a potoky okouzlí každého idylickým prostředím 
a absolutním klidem. K dispozici je sportovní osmnáctka Cham-
pionship Course, která se svou délkou téměř šest a půl kilometru 
patří mezi nejdelší hřiště v  Rakousku. O  jeho kvalitě vypovídá 
i  skutečnost, že hostilo řadu mezinárodních turnajů i  legend, 
jako je Sergio Garcia. Začátečníci se vyřádí na hřišti South Cour-
se, případně na driving range s trackmanem, který přesně změří 
vaše rány. Zenového klidu dosáhnete i na hřišti Schloss Frauen-
thal, jehož velká část jamek prochází zámeckým dubovým par-
kem. Obě hřiště leží u Jihoštýrské vinné stezky, takže je téměř 
povinností hru zakončit degustací. Se sklenkou vychlazeného 
sauvignonu v ruce a v doprovodu výhledů do krajiny i ten nejza-
tvrzelejší odpůrce pochopí, co na tom golfu všichni mají. 

Do této hotelové extra třídy můžete vyrazit jen ve dvou, ale 
klidně i s partou kamarádů. A pokud sem zavítáte s partnerem, 
můžete se rovnou vzít. Svatby zde prý dělají pohádkové.   
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Láká-li vás originální způsob 
objevování okolí, nabízí se vespa, 

harley-davidson, lamborghini, 
Aston Martin, Porsche i Ferrari. 
Proletět se můžete i vrtulníkem.

www.golden-hill.at


